

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE SANIDAD Y POLÍTICA SOCIAL

- 40626** *Resolución de la Dirección General del Instituto de Mayores y Servicios Sociales mediante la que se anuncia la rectificación del error material detectado en la publicación del procedimiento abierto 38/09, para la adjudicación de los Servicios Técnicos de Mantenimiento y Jardinería en el Centro de Referencia Estatal para la Atención a Personas con Grave Discapacidad y para la Promoción de la Autonomía Personal y Atención a la Dependencia de San Andrés del Rabanedo (León).*

En relación con el anuncio de licitación publicado con fecha 24 de noviembre de 2009, BOE n.º 283, relativo a la contratación de los Servicios Técnicos de Mantenimiento y Jardinería en el Centro de Referencia Estatal para la Atención a Personas con Grave Discapacidad y para la Promoción de la Autonomía Personal y Atención a la Dependencia de San Andrés del Rabanedo (León) se ha detectado error material en la firma del anuncio y donde dice: La Directora General. Pilar Martínez Martínez, debe decir: La Directora General. Pilar Rodríguez Rodríguez.

Madrid, 24 de noviembre de 2009.- La Directora General del Instituto de Mayores y Servicios Sociales. Pilar Rodríguez Rodríguez.

ID: A090086582-1